

# 广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6387期  
邮发代号 31-256  
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2020年7月31日  
星期五  
农历六月十一

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



ICBC 中国工商银行

个人经营贷款

利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询  
83815639及各网点

## 李跃旗来我县指导调研时指出 不断提高显示度和贡献度 建设“重要窗口”魅力县城

本报讯 7月29日,市委书记李跃旗来我县检查指导学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和省委十四届七次全会、市委五届十次全会精神,并围绕打赢经济发展翻身仗,开展一线服务和督战,推动工作落实。李跃旗指出,天台要认真学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,主动扛起更大的责任和担当,不断提高在“重要窗口”建设中的显示度和贡献度,充分展示新时代名县美城的优势和魅力。

市委常委、市委秘书长周凌翔参加调研。县委书记管文新全程陪同调研,县领导杨玲玲、林峰、陈政明等参加汇报会。

调研期间,李跃旗实地考察了天铁实业、万胜智能、里田农业等企业发展情况和天台县文化中心、农业综合服务中心、石梁镇莲

花小镇、四季冰雪乐园等项目建设运行情况,听取了我县工作汇报。

李跃旗充分肯定了天台县域经济发展成效和今年以来工作。他指出,市委五届十次全会对标对表“重要窗口”建设,提出要走深走实“三立三进三突围”新时代发展路径,着力打造八大闪光点,从市域层面呼应了全省“重要窗口”建设的战略布局。在全省“重要窗口”建设的大格局下,每个县(市、区)都是“小窗口”,都要主动把自己摆进去,思考县域层面在全省“重要窗口”建设中“建设什么”“展示什么”,努力扛起更大担当,作出更多贡献。

李跃旗强调,天台作为北三县的排头兵,开放发展的北大门,要紧紧围绕市委全会决策部署,在“重要窗口”建设中展示独特魅力。要

跑出赶超发展的新速度。抓住三季度这个关键季,继续拼抢进度,不断争先进位,确保实现“三季进”,巩固“四季胜、全年赢”的基础。要构建绿色制造的新体系。对标全市打造具有国际影响力的制造之都建设总目标,进一步建强产业链,做强大平台,培育大企业,走深科技新长征,加快构建支撑长远发展的绿色先进制造体系。要构筑全域开放的新格局。强化北向开放的门户作用,抢抓国内国际双循环体系加速构建的机遇,深度参与长三角区域产业分工协作,在全域接轨大上海、全面融入长三角中先行一步、快人一拍。要厚植生态文旅的新优势。坚持“两山”理念,放大文旅优势,继续做好生态和文化的“和合”文章,争创国家全域旅游示范区,国家级旅游度假区,让天台的绿意

之美、文化气质成为“重要窗口”的精彩闪光点。要打造幸福美好的新生活。紧盯决胜高水平全面小康目标任务,全力以赴补短板,全面兜住民生保障网,全域提升基本公共服务水平,坚决守牢平安底线,确保如期高水平全面建成小康社会。

李跃旗强调,越是在发展的关键时候,越要加强党的建设,以高质量党建引领高质量发展。要推动全面从严治党走向纵深,不断夯实基层党建基础,把党建优势转化为发展优势,让党旗在“两战”一线高高飘扬。党员领导干部要靠前担当,冲锋在前,干出“挑灯夜战、灯火通明、夙兴夜寐、闻鸡起舞”的工作状态,在“两战”主战场上拼全力、打擂台、争前列。

(内容来源:《台州发布》)

## 县政协召开界别小组、民主监督小组半年度工作总结交流会

本报讯 (记者 王雅丽)7月29日,县政协召开界别小组、民主监督小组半年度工作总结交流会。会议深入学习县委政协工作会议精神,总结上半年界别小组活动和民主监督工作,并对下阶段工作进行了部署。县政协主席陈政明,副主席褚人福、陈长瑶、曹元新、陈达优、齐显移、张卫平参加。

会上,各界别小组组长、派驻

部门民主监督小组组长分别作了交流发言,回顾总结了前阶段所取得的成绩和存在不足。与往年相比,各界别小组活动更加丰富,充分发挥了政协的优势和作用,大大增强了政协各界别凝聚力,充分发挥了政协民主监督的作用。

会上,陈政明传达了县委政协工作会议精神,他表示,要把贯彻落实县委书记管文新的重要讲话和县委的《中共天台县委关于

新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》作为下半年最重要的工作内容。

陈政明充分肯定了各界别小组、民主监督小组上半年的工作成绩,表扬了部分小组在上半年的突出工作。他希望各界别小组继续保持工作的积极性和主动性,继续发挥界别的专业性和代表性作用,同时鼓励各部门之间相互合作,并针

对每组的不同情况以及现存问题给出不同的指导意见。

陈政明强调,界别小组要更好地发挥政协基本组织作用,要在凝聚共识上有新作为,在建言资政上有新成效,在自身建设上有新加强。民主监督小组要紧扣中心履职尽责,在民主监督上更有广度、更有深度、更有力度。同时政协机关要为各组开展工作提供支持保障。

## 雷峰: 议事员问事评村情

本报讯 (通讯员 梁筱雯)“我想问,马上进行下届选举了,前白线西山头到白坭坦的路还没有修好,村里下一步准备怎么做?”“这条路全程大约四公里,从白坭坦到尖岭脚的2.256公里已经开工了,目前正在对接下一段的工程,顺利的话,计划在今年春节前能争取贯通……”

7月29日上午,雷峰乡祥和村会议室内,16位议事员正在就村内的重点工作(项目)向村两委干部进行提问。你问我答,现场的气氛十分火热。八个提问涉及环境整治、危旧房安家工程、卫生院迁建、农副产品深加工等各项村民关心事宜。

“今年年初我们就准备成立一个村级议事员代表联络站,加强村内的党外民主协商力量。因为疫情一直耽搁了,今天是我们第一次聚集起来议事测评,大家讨论村内重点工作热火朝天。这对我们干部本身也产生一种压

力,明确群众的期盼,感到自己责任很重。”祥和村党支部书记王国先说。

据了解,联络站的村级议事员代表共有16位,包括了企业代表、党员代表、妇女代表、宗教人士、退休教师、文艺爱好者、残疾人代表、农民代表等在内的各界人士。

“刚才我们对本届开展的重点工作进行了满意度测评,还有下一届拟实施的重点工作支持率测评。大家对这些与村民切身利益相关的事情都非常关心,大家面对面坐成一圈,很多平时不好说的话就可以畅所欲言,有什么问题村干部也解释得很详尽,我觉得这种方式很好。对换届以后的新班子来说,也能帮他们明确群众关心重点。”县人大代表夏美君说道。

在测评和提问后,参加本次活动的其他雷峰乡同心之家成员也逐一分享了自己的观点,特别是针对村民们关心的换届问题,大家就

## “你问我答”话换届

如何助力村级换届,切实维护村级和谐稳定进行了相互交流讨

论。“议事员是基层民主协商的重要力量,我们之前分别在杭绍台高速和大雷山草甸牧场两个省级重点项目设置了议事员代表联络站,按照就近就便原则,安排议事员代表每天轮流值守,‘无缝对接’护航工程建设,取得了很好的效果。如何团结统一战线的力量,发挥他们对党委政府中心工作的助力作用,

是我们目前探索基层自治的一种方向。”雷峰乡党委书记陈文侠说道。

**守住钱袋子  
护好幸福家**

中国农业银行

国企平台 平价建材

天台县基投建材有限公司长期供应沙、石子、鹅卵石、块石等矿产资源,以及钢材、散装水泥、加气块、预制干拌砂浆、预制围墙等建筑材料。

砂石销售咨询电话: 0576-82372167 15205863886/583886  
制砂点:水坑、塘下、王村、文化中心  
钢材、水泥销售咨询电话:13819653783 /693783

## 和合清风

## 石梁:智慧平台为 “三资”管理赋能

本报讯 (通讯员 胡晓伟)村集体“三资”(资金、资产和资源)管理问题日益成为农民群众关注的热点,然而部分村集体的“三资”管理仍存在监管质量低、制度落实不到位等“老大难”问题。白条抵库、工程报销不规范、财务死账、无名账,甚至无账可查等问题导致的矛盾和信访事件,影响了基层治理稳定。

对村级微权力进行精准有效的监督,是预防农村微腐败的关键,也是深化“清廉村居”建设的重中之重。石梁镇探索智慧“三资”管理平台,集成审批管理、阳光公开、预警监督和数据分析四个子平台,用科技为“三资”管理赋能,实现民主化、服务化、移动化、公开化。农村集体“三资”都入库、全程有监管,整个流程全留痕,可追溯、可倒查,使“三资”管理从原本不可控、难监督、易松懈的面对面审批变为可控、可监督、严紧实的网上直审。农村“小微权力”监管工作全面智慧升级,有效解决了农村“三资”管理公开“失灵”、财务审批“失时”、程序把关“失守”、监督

监管“失察”等现象。

智慧“三资”管理平台可将项目合同、发票等材料全部以照片形式上传,线上即时交办,线下及时沟通,不受空间、时间限制。村级财务通过线上“一条龙”审核,“银村直连”无现金支付,以“数据跑”代替“人员跑”,实现农村财务管理“零次跑”与“8小时内无障碍跑”,整个审批流程时间大大缩短,由往常一天缩短为最快的15分钟即可完成支付。而且村民可以随时通过扫描二维码、身份证查看原始票据、项目合同、民主决策会议记录等,也可通过手机端对异常信息、违规操作等风险进行即时警报监督,限期督办整改。

通过该平台,村级“三资”管理可实现流程“指尖审批”,群众“指尖监督”、纪委“指尖监管”的闭环机制,一笔村集体的开支走完流程,所有环节信息都留在平台上,公开透明,可倒查、可追溯,有效破解村级财务管理混乱、资金流向难把控、审批时间拖沓等难题,扎紧了村集体的“钱袋子”。

新闻热线:83885888/89352869 广告热线:83811084/83178934 新闻网:www.ttxw.cn 邮箱:ttxbw@163.com 新浪微博:@浙江微天台 地址:人民东路31号 编辑:陈瑞丽 终审:陆最